



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Супруга офицера регионального Следственного управления удостоена знака отличия «Материнская слава»



Ежегодно в преддверии Дня матери, который отмечается в последнее воскресенье ноября, в Архангельской области вручают региональный знак отличия «Материнская слава». В этом году в числе награжденных многодетная семья следователя по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Алексея Петрова.

В текущем году семья Петровых, в которой воспитывается четверо детей, признана по итогам областного конкурса одной из лучших и отмечена диплом «Признательность». В семье Петровых три мальчика и одна девочка в возрасте от 10 лет до 21 года. Ольга Петрова считает, что семья это самое важное и ценное, что есть в жизни каждого человека. Старший сын Даниил Петров решил пойти по стопам отца и в настоящее время является студентом Санкт-



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Петербургской академии Следственного комитета России. Остальные дети еще являются школьниками и успешно совмещают учебу и развитие творческих способностей

В 1999 году Петровы, которые познакомились у друзей и имели одинаковую фамилию, поженились. На венчании нам сказали очень важные слова, делится воспоминаниями Ольга Петрова: «Любить - это не значит смотреть друг на друга. Любить - это значит смотреть в одном направлении. Для меня главное в жизни – растить и воспитывать детей в любящей семье. Очень важно, чтобы наши дети росли порядочными, добрыми и отзывчивыми людьми».

Знак отличия «Материнская слава» в Архангельской области вручается уже 15-й год подряд. Региональная награда учреждена областным законом в сентябре 2008 года. Её присуждают в знак общественного признания, глубокой благодарности и высокого уважения женщин-матерей за заслуги в укреплении института семьи и достойное воспитание детей.

Офицер регионального Следственного управления СКР Алексей Петров поздравил супругу с наградой и отметил, что очень гордится ей и их детьми, и благодарен ей за поддержку и заботу.

Изображения



26 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1841452>